



市领导调研海洋督察和“三无”渔船整治工作  
要求

### 登记造册“三无”渔船 拆解年底前完成

滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 王晓报道)为切实做好国家海洋督察各项工作,加快“三无”渔船清理整治工作进度,11月27日,副市长贾善银赴沾化区、北海经济开发区对有关工作进行督导。

沾化区冯家镇北集渔港停泊点查看“三无”渔船拆解工作时,贾善银强调,要继续加大排查力度,对于登记造册的“三无”船舶,严格按照《山东省海洋涉渔“三无”船舶拆解工作规程》要求和“可核查、不可逆”的原则,确保年底前完成拆解工作。

### 学习宣传贯彻十九大精神

### 市直机关第二、第五宣讲组分别 举行学习党的十九大精神报告会

滨州日报/滨州网讯(记者 程海莉 通讯员 杨娟报道)11月28日,根据市委及市委市直机关工委统一部署,市直机关第二宣讲组在市政大楼第二会议室举行党的十九大精神报告会。

报告会由市委党校法学教研室主任、副教授韩淑华在报告会上作了题为《不忘初心 牢记使命 深入学习贯彻党的十九大精神》专题报告。

市人大常委机关、市政协机关、市纪委(监察局)、市法院、市检察院、市委办、市委党校、市委党史研究室、市接待办及滨州传媒集团的党员干部参加报告会。

报告会上,宣讲团成员、市中小企业局副局长李解放从党的十九大主题和主要成果、过去5年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾的变化、两个一百年奋斗目标、我国经济社会发展重大战略部署等方面入手,对党的十九大精神进行了系统阐述和深入解读。

### 武警滨州支队举办 学习宣传十九大精神知识竞赛



近日,武警滨州支队举办了一场学习宣传十九大精神知识竞赛。竞赛过程中,全体参赛官兵精神饱满,热情高涨,严守规则,服从裁决,认真答题。

竞赛过程,还是源于支队党委的高度重视,支队专门为我们配发了《十九大报告读本》、新修订的《中国共产党章程》、《学习宣传贯彻十九大精神应知应会》口袋书,其中的十九大报告知识要点和理论题库给我的学习提供了便利。

### 滨城首期科级干部学习贯彻 党的十九大精神轮训班开班

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 李荣新 马越报道)11月27日,滨城区第一期科级干部学习贯彻党的十九大精神轮训班开班。

轮训班以党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想为主要内容,重点学习党的十九大报告、新《党章》及习近平总书记重要讲话精神等内容。

# 36家机动车登记服务站建在“家门口”

## 我市交警部门依托社会资源力量进一步推进车驾管业务下放,构建点多面广便民服务网络

滨州日报/滨州网记者 罗军 通讯员 管林建 刘东蕾

填表,审核并上传证件照片,不到一分钟时间,“面签”就结束了。11月22日,在市公安局交警支队车管所,记者亲身体验了一把“面签”。

在车管所办理业务路途远、拥挤、等待时间长等问题,真正建立了“家门口”的车管所。

车管所副所长宋晓慧说,这只是他们创新服务的“表面”工夫,更深的是服务理念、举措和方式的变革。

工作人员还介绍说,除去“面签”,广大机动车驾驶员还可以进行“网签”,即不用去车管所,在“山东省交通安全管理综合平台”完成身份认证,就可以查询驾驶证相关信息和办理预约业务,省时省力,更省去了排队的麻烦。

与车辆登记服务站相呼应的是,车辆注册不再局限于户口所在地,而是打破区域限制,除在全市各级车管所外,车主还可自主选择就近的机动车登记服务站办理相关业务。

首先是“面签”和“网签”。全市在办理车驾管业务时,机动车所有人或驾驶人同时办理互联网“面签”业务,实现车主或驾驶人只“面签”一次,车驾管业务可以足不出户,手指动一动便可在网上办理预选号牌、补牌补证、处理违法、缴纳罚款等业务。

近年来,市公安局交警支队车管所以提高服务效率、提升服务质量为重点,以提高群众满意度为宗旨,坚持深化放管服改革,依托社会资源力量进一步推进车驾管业务下放,构建点多面广的便民服务网络,坚决依法履行监管职责,实现车驾管业务放得下、管得住、服务好,提升了社会治理效能和服务群众水平,成为打造“安畅滨州一流交警”的有力诠释。

买了车自然是少不了年审。现在,全市范围内机动车所有人可自主选择36家检测机构检车,今年将远程审核下放各县区交警大队车管所,极大提高了审核效率,切实缩短了群众审车时间。

其次是“一站式”“一窗式”服务。以往新车注册需在两个大厅、多个窗口办理,为群众带来不便。今年8月初,将新车注册业务整合到机动车查验大厅,实现了机动车查验、受理、选号、缴费、制证“一站式”服务,群众办理新车注册登记只需40分钟,实现“停一次车”即可办结登记业务。

### 车管业务社会化,36处 机动车登记服务站和36处 检测机构遍布全市各县区

原来,车辆注册业务均在各级车管所办理,窗口少业务拥堵,各级车管所里人满为患、车满为患。

### 创新服务不只在“表面”, 更深的是服务理念、举措 和方式的变革

“大厅里熙熙攘攘,窗口前挤挤攘攘,热闹的像赶集”,这是市公安局交警支队车管所综合服务大厅曾经给人留下的印象。

### 管住车辆注册检验、驾 驶人考试,杜绝车驾管违规 业务产生

同时,车管所还严格落实延时服务限时办结制度,即送走最后一位群众才是车管所相关窗口的下班时间。



## “煤改电” 暖身更暖心

为防治大气污染、改善空气质量、提升群众生活水平,滨州市按照国家和省安排部署,积极推进清洁取暖改造工作。今年燃煤禁燃区8.7万户居民实现煤改电、煤改电清洁取暖。

## 我市集中培训县乡安监人员

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 王长磊报道)11月22日,市安监局对全市县乡安监人员进行了集中专题培训。

中学习的的方式,使县乡安监人员进一步掌握安全生产管理基本知识,提高安全监管水平。

培训课理论联系实际,深入浅出,使自己进一步强化了安全发展理念,增强了做好安全生产工作的责任意识。

## 无棣人刘泽金入选中国工程院院士

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张涛报道)11月27日,中国工程院公布2017年院士增选结果,经各学部选举和全院全体院士大会终选等程序,选举产生了67位新当选院士。



刘泽金,男,1963年10月出生,无棣县小泊头镇人,1979年毕业于无棣县第四中学,1983年毕业于山东大学激光专业,现任国防科技大学副校长、教授、博士生导师,少将军衔。

刘泽金长期在国防科技大学任教,曾任该校光电科学与工程学院院长、科研部部长等职务,其研究方向为高能激光技术领域,为我国高

步一等奖7项;发表学术论文150余篇;获发明专利授权11项;出版教材和学术专著2部;获中国科协杰出青年“求是”工程奖、全国优秀科技工作者荣誉称号;荣立中央军委一等功1次。此外,刘泽金还是国务院学位委员会学科评议组成员、教育部创新团队带头人、军队领军科技人才,主要学术兼职有中国光学学会副理事长、国务院学位委员会学科评议组成员、军委科技委领域专家委员会副主任、《中国激光》副主编、《强激光与粒子束》编委。2009、2011年,两次入选中国工程院院士增选第二轮候选人名单。2013年,入选中国工程院院士增选候选人名单。